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Operasjon Mobilisering arbeider i over 110 
land og motiverer og utruster mennesker 
til å dele Guds kjærlighet med folk over 
hele verden. OM ønsker å hjelpe til med 
menighetsplanting og styrke eksisterende 
menigheter, særlig der Kristus er minst 
kjent.

OM NORGE er organisert som en forening 
med medlemmer som har stemmerett på 
årsmøtet.

OMs visjon er å se levende fellesskap av 
Jesus-etterfølgere blant de minst nådde.
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Annonser
Vil du annonsere i bladet, kontakt OM-
kontoret.

Adresseendringer
Send ny adresse til: info.no@om.org

Gaver
OM Norge er en ideell organisasjon som er 
helt avhengig av gaver. Gaver gir mulighet 
til skattefritak om du oppgir personnummer 
per e-post eller telefon. Ønsker du å støtte 
OMs arbeid, kan du gi en gave via 
bankgiro: 3000 14 81009 
eller Vipps: 103515
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Styreleder: Gulleik Vatnebryn
Styremedlemmer: Laila Çalişkan Fitjar, 
Kreshnik Ceka, Siv Rosland og 
Stig Alve (vara).
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Forsidebildet: Natanael Breistein og Odd Elias Øklend 
var to av de norske deltagerne på årets TeenStreet.

Foto: Bente Hinz

Vinner av medlemskampanjen
ble trukket på årsmøtet i april, og den heldige 

vinneren av en tur med Logos Hope ble
Salem Bere

Vi gratulerer og ønsker henne et flott opphold på 
skipet, sannsynligvis en gang til våren.2 3

 LEDER

Herren vil gjøre noe nytt denne høsten

“Se, jeg gjør noe nytt. Nå skal det spire fram. Skal dere ikke se det? Jeg vil 
gjøre vei i ørkenen, strømmer i ødemarken.”

 Jes. 43.19

De siste ukene har disse ordene ringt i hodet mitt: ‘Herren vil gjøre noe nytt!’ 
Hvem vil vel ikke ha noe nytt? Det er godt å høre Guds stemme. Hans stemme 
hører vi jo hver gang vi åpner bibelen. Likevel er det ikke alltid man får en sånn 
«wow»-opplevelse hvor man bare kjenner at nå talte Gud til meg i min situasjon. 
Jeg fikk en sånn opplevelse når jeg leste Jes. 43,19 for noen uker siden. Ordene 
bare runget igjen og igjen i mitt hode: «Se, jeg gjør noe nytt! Nå skal det spire 
fram. Skal dere ikke se det? Jeg vil gjøre vei i ørkenen, strømmer i ødemarken».

«Wow!» Tenk så fantastisk at det skal skje noe nytt. Gud skal gjøre noe nytt. Det 
er ikke vi som skal gjøre eller prestere noe, for Herren sier: «JEG gjør noe nytt!» 
«Se!»sier han. Vi skal få lov å se hva Gud vil gjøre i denne tiden eller denne 
høsten.

Kanskje du har gått og tenkt og drømt om lenge at det skal skje noe nytt i livet 
ditt? Eller i familien, i menigheten, i nabolaget eller i landet vårt? Kanskje sliter 
du med noen tunge byrder eller med sykdom. Selv har jeg også vært sykmeldt 
en tid. Men Gud sier til oss: Jeg gjør noe nytt! Det skal spire frem, og vi skal 
merke det han gjør. Vi skal se det.

Kanskje føler du at du er i en «ørken» nå? Han har lovet å legge en vei i ørkenen. 
Men det er jo umulig å lage vei i en ørken? Da skal vi få stole på at Gud gjør det 
umulige mulig! Så kan vi få legge ned alt vårt strev og kav og la ham få gjøre i oss 
det han vil.

La oss innta denne høsten med glede og forventning til ham som vil gjøre noe 
nytt. La oss stille oss til rådighet for ham så mennesker kan se Jesus gjennom 
oss.

Vær rikt velsignet!

Hilsen

Bente Hinz
Landsleder i OM Norge
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Ida og Ana

LOVE          SLETTHEIA SOMMERLEIR Hovedsakelig var det ungdommer som ville 
bidra til at årets sommerleir skulle skje, og 
bedre medarbeidere kunne vi ikke fått! Til 
sammen var vi 16 stykker i alderen 9-75 
år, og sammen skapte vi ei flott uke. Som 
tidligere år fikk vi låne Vågsbygd Frikirke 
gratis til å huse oss, og så hadde vi også 
fått midler fra Spareskillingsbanken, som 
ga oss muligheten til å investere litt ekstra 
i de barna og familiene deres som ble med 
på årets sommerleir på kort varsel.

Tre av dagene arrangerte vi leker på 
fotballbanen i nabolaget, før vi dag num-
mer fire, takket være den økonomiske 
støtten fra Spareskillingsbanken, inviterte 
barnefamilier i nabolaget på ferietur til 
Tvedestrand. Der arrangerte vi grillfest og 
fellesskap på OMs leirsted, før vi dro og 

badet i sjøen. Det var en fantastisk dag og 
familiene ga sterkt uttrykk for takknemlig-
het over å få tilbudt en fin ferieopplevelse! 
Den siste dagen hadde vi «Love Slettheia-
celebration» hvor vi inviterte til kake og lek 
på OM Norges base på Slettheia. 

Vi takker Gud for muligheten vi hadde til 
å tjene sammen denne uken, og flere av 
oss er toppmotiverte for å arrangere neste 
års leir. Vi håper på mange gode medar-
beidere og gleder oss til å på nytt få se 
Gud i arbeid blant barn og unge og deres i 
familier på Slettheia i Kristiansand.

Love Slettheia, vår årlige sommerleir for 
barn med flerkulturell bakgrunn, stod i fare 
for å bli avlyst denne sommeren grunnet 
mangel på stab. Men, vi var en liten gruppe 
som virkelig ville få dette til, og da Gud 
sendte oss noen medhjelpere fra ulike land 
i Europa, ble det sommerleir i år også, dog i 
et annet og mindre format enn tidligere år.
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Tekst: Laila Ç. Fitjar
Foto: Bente Hinz
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Lederskifte i OM
Tekst: Julie Knox
Foto: Belva Loke

Takker av etter 12 år
«Det har vært et av de største privilegiene 
i mitt liv å få arbeide i, og deretter lede, 
denne utrolig mangfoldige og kreative 
organiasjonen. Gud brukte OM til å 
inspirere meg til misjon da jeg først møtte 
Logos-skipet på midten av 70-tallett. 
Lederteamet og OM-familien har alle 
vært fantastiske mennesker å lede», sier 
Lawrence når han nå takker av etter 12 år 
som OMs øverste leder.

Lawrence og hans kone, Susan, 
møttes i OM og giftet seg i 1989. Som 
internasjonal leder har han gjennomført 
flere endringer for å gjøre organisasjonen 
mer smidig og global, blant annet har 
han fått med flere asiater inn i styrer og 
lederverv. Under hans styre har OM også 
valgt en ny visjon: «Vi ønsker å se levende 
fellesskap av Jesu etterfølgere blant de 
minst nådde.» Lawrence fortsetter i OM, 
nå som internasjonal direktør emeritus.

Operasjon Mobilisering har 
utnevnt ny internasjonal leder 
til å lede arbeidet vi har i 
nærmere 150 land over hele 
verden.

Iain Pickett (Storbritannia) 
overtok rollen fra Lawrence 
Tong (Singapore) 1. septem-
ber. Lawrence har fullført tre 
perioder, etter å ha ledet OM 
siden 2013.

Når jeg reflekterer over alt OM betyr for meg, blir jeg fylt med takknemlighet. 
OM er fortsatt en bevegelse av mennesker som tror at evangeliet er verdt alt. 
Min kjærlighet til OM er fortsatt standhaftig, og min bønn er at OM vil fortsette 
å oppdra generasjoner av Kristi etterfølgere som frimodig vil gå ut i verden og 
bringe håpet vi har i Jesus til de minst nådde.

OM har alltid vært et hjem for de dristige, ukonvensjonelle og de som ikke pas-
ser inn i en bestemt mal. Det som gjør OM virkelig spesiell, er menneskene der. 
Mange av mine nærmeste venner og kolleger har gitt opp komfort, trygghet og 
personlige ambisjoner for å følge Jesus inn i det ukjente. Denne familien er ikke 
perfekt, men den er knyttet sammen av en felles visjon og vilje til å stole på 
Gud under alle omstendigheter.

Lawrence Tong, avtroppende internasjonal leder

Styrelederen for OM internasjonalt, Dr. Mary Lederleitner, sier: «Jeg vil uttrykke dyp 
takknemlighet for Lawrence Tongs lederskap de siste 12 årene. Sammen med OM-kolleger 
over hele verden har han arbeidet for å forme et nytt oppdrag og en ny visjon som har 
forent bevegelsen på enestående måter og innledet en periode med enorm vekst. Han 
har vært den typen leder som gir andre mulighet til å utvikle seg til eksepsjonelle ledere. 
Gjennom sin ydmyke hengivenhet til Kristus har han minnet de som tjener med OM om 
alltid å ha full tillit til sin oppstandne konge.»

Lawrence og Susan Tong 
med sønnene Joshua og 
Benjamin.

Selv om Susan er 
amerikansk, har hun 100% 
norsk herkomst: 
Alle de fire besteforeldrene 
hennes er immigranter fra 
Norge!

OMs grunnlegger George Verwer (1938-2023), i midten, ledet organisasjonen fra oppstarten i 1957 frem til 
2003, da han overlot ledervervet til Peter Maiden (1948-2020), t.v. Lawrence Tong, t.h., overtok i 2013 som 
OMs tredje internasjonale leder, og 1. september i år ga han stafettpinnen videre til Iain Pickett.

Foto: Bryce McKay, under OMs 60-årsjubileum i 2017
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ganske sterk personlighet, og sa ofte ting rett 
ut. Når jeg så noe som ikke stemte, sa jeg alltid 
uoppfordret hva jeg mente. Det var det ikke 
alle som likte.» Da han søkte om overflytting 
til noen mer interessante arbeidsområder, fikk 
han avslag – som den eneste av alle søkerne. 
Han var knust. «Sjefs-stuerten fortalte meg til 
og med at han ikke ville ha meg i avdelingen 
sin!» I stedet ble han tildelt en jobb i boklageret. 
En ettermiddag mens han arbeidet i det 
ensomme lokalet som lå langt under dekk, følte 
han at Herren talte til ham: ‘Så lenge du er i 
kristen tjeneste, må du aldri igjen be om noen 
forfremmelse eller oppdrag.’ Det har vært mitt 
veiledende prinsipp frem til denne dag».

En beslutningsdyktig ung mann

Senere ble Lawrence invitert til å arbeide i 
administrasjonen på skipet, og der oppdaget 
han sine organisatoriske evner. Han ble snart 
med i ‘line-up’-teamet - små team som sendes 
i forveien til forskjellige anløpshavner for å 
forberede skipets ankomst. På hvert sted 
må de samarbeide med bl.a. menigheter og 
pastorer, misjonsorganisasjoner, myndigheter, 
frivillige organisasjoner og forretningsfolk. De 
må ordne med tillatelser, organisere tjeneste-
muligheter, samle inn midler og gjennomføre 
reklamekampanjer. Når skipet ankommer, 
flytter teamet tilbake om bord og administrerer 
alt som er organisert for skipsbesøket. 

Som 23-åring fikk Lawrence i oppgave å lede 
sitt første ‘line-up’-team til Puerto Cabello 
i Venezuela, en liten havneby med rundt 
100.000 mennesker og bare 13 menigheter. 
Instruksjonen hans var klar: ‘Forbered et kort 
program for Doulos-besøket’.

Han hadde seks uker på seg, men før halve 
tiden var gått, hadde han besøkt alle de 13 
menighetene og snakket med pastorene 
deres. Da bestemte han seg for å utvide 
forberedelsene til Valencia, en by en times 
kjøretur unna og med omtrent en million 
innbyggere. Kommunikasjonen på slutten av 
1970-tallet foregikk via teleks-meldinger som 
tok flere dager, så Lawrence tok en avgjørelse: 
Han sendte en oppdatering til lederne og dro.

Formulerte OMs felles visjon

Da Lawrence Tong overtok som internasjonal 
leder i 2013, var den første oppgaven han 
påtok seg å endre formålserklæringen: «På 
nettsidene til alle 46 OM-feltene hadde 
hvert enkelt sin egen erklæring. Ingen av dem 
stemte overens, og noen var så lange som et 
helt avsnitt!»

Lawrence gikk grundig til verks. I 18 måneder 
hadde han samtaler én til én med OM-
ledere over hele verden for å høre om deres 
visjoner for arbeidet. I tillegg ble det gjort en 
undersøkelse blant mange av medarbeiderne. 
Til slutt kom han frem til en erklæring i én 
setning, som ble enstemmig vedtatt: 

«OMs visjon er å se levende fellesskap av 
Jesus-etterfølgere blant de minst nådde».

Inspirert av M/V Logos

Lawrence Tongs historie med OM begynte i 
1974 da han som 17-åring og ganske fersk 
kristen gikk om bord på MV Logos, det aller 
første OM-skipet, som lå til kai hjemme 
i Singapore. Han ble raskt grepet av den 
gløden de unge medarbeiderne om bord viste 
i tjenesten. Fire år senere mønstret han selv 
på det andre OM-skipet, MV Doulos, som da 
hadde et mannskap på 350 personer fra over 
50 land.

En tøff start

Lawrence hadde tidlig begynt å hjelpe til i 
farens lille papirhandelsbedrift, og var vant 
til å ta i et tak. Men å omstille seg til livet 
på Doulos var ikke så enkelt: «Jeg har en 
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Lawrence Tong på kaien da Doulos ankom Puerto 
Cabello i Venezuela.

I 12 år har Lawrence Tong fra Singapore ledet Operasjon Mobilisering, en av verdens 
største internasjonale misjonsorganisasjoner. Første september 2025 gikk han av som 
internasjonal leder.

   Lawrence Tong – en sterk og ydmyk leder går fra borde

Tekst: Tan Huey Ying 
(artikkelen er forkortet 
og bearbeidet av 
redaktøren)

Foto: Doseong Park og 
OM arkiv

I løpet av sin tjeneste hadde MV Doulos verdens-
rekorden for det eldste sjøgående passasjerskipet 
– bygget i 1914, bare to år etter Titanic.

8 9
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«Jeg kunne ikke vente på deres velsignelse, 
så jeg bare fortsatte fordi jeg mente at 
dette var innenfor mitt ansvarsområde som 
teamleder.» Da skipets ledere hørte om 
avgjørelsen hans, ble de ikke fornøyde – 
men da var Lawrence allerede i Valencia og 
promoterte skipet aktivt. Det viste seg å bli 
et av Doulos’ mest vellykkede besøk i Latin-
Amerika!

Lawrence tilbrakte de neste 10 årene med 
å gjøre line-up for Doulos. Han beskriver 
denne tiden som «den beste praktiske 
lederutviklingen noen kunne be om – når det 
gjelder eksponering, utvikling av ferdigheter 
og total avhengighet av Gud for å oppnå det 
umulige».

Ute av OM - men aldri helt ute ...

På Doulos traff Lawrence amerikanske Susan. 
De giftet seg, og året etter, i 1990, forlot de 
OM fordi Lawrence ønsket å starte en bedrift.

«Jeg tenkte at det å drive en liten bedrift ville 
gi meg fleksibilitet til å tjene Herren hvor 
som helst». Det gjorde det – i løpet av sine 
ti år i forretningslivet hjalp Lawrence OM-
skipene med å starte innsamlingsarbeidet i 
Asia samtidig som han satt i styret til OM 
Singapore. 

Men i 2000 begynte Lawrence og Susan 
igjen i OM på heltid da han ble invitert 
til å lede MV Logos II som den første 
skipsdirektøren fra Asia: «Det virker som om 
Gud på en eller annen måte holdt meg med 
et fotfeste i OM, slik at jeg aldri egentlig var 
ute av bildet.»

‘Jeg tror jeg har fått sparken’

Godt i gang som direktør for Logos II, fikk 
han plutselig et nytt oppdrag: OM ønsket 
å starte et arbeid i Kina, og lederne var 
overbevist om at han var den rette personen 
for dette - ville han ta på seg det ansvaret? 
Lawrence ble skuffet. «Det føltes som om 
de bare ville ha meg et annet sted. Jeg sa til 
Susan: ‘Jeg tror jeg nettopp har fått sparken.’» 
Men han fikk snart en visshet om at det var 
dette Herren ville bruke ham til nå. Så da dro 
de til Kina.

Lede - ikke administrere

Da OM internationalt begynte å lete etter 
Peter Maidens etterfølger som internasjonal 
leder i 2012, ba søkekomiteen Lawrence om 
å stille. Han takket nei, men seks måneder 
senere ringte de igjen og ba ham om i det 
minste å snakke med dem. «Jeg sa ‘greit’, men 
jeg tok dem aldri seriøst».

Under intervjuet mente Lawrence at 
komiteen stilte ham gale spørsmål. «Dere 
spør jo bare om administrative tema, og 
jeg har ikke tenkt å lede administrasjonen 
av OM. Still meg heller spørsmål om mine 
visjoner og hvilken forandring jeg ønsker å 
se», utfordret han. 

«Det gjorde de, og jeg begynte å svare, 
argumentere og debattere … Jeg tenkte at de 
kunne mene akkurat hva de ville om det jeg 
sa, det innebar ingen risiko for meg, jeg skulle 
uansett ikke bli internasjonal leder.»

Lite visste han at på slutten av søkeprosessen 
var han den eneste kandidaten som var 

OM Norge ønsker Lawrence og Susan Guds rike velsignelse inn i «pensjonist-
tilværelsen», og ønsker samtidig OMs nye internasjonale leder, Iain Pickett, 
varmt velkommen! 

Lena 
og 

igjen. Lawrence Tong overtok rollen som 
internasjonal direktør i 2013 og ble gjenvalgt 
for andre periode i 2017 og for tredje 
periode i 2021.

En leder for OMs fornyelse

Under Lawrence Tongs ledelse er det ikke 
bare ny formålsparagraf som har blitt vedtatt. 
Han arvet bl.a. et team på 22 erfarne OM-
ledere i det internasjonale ledergruppen. 
De var flotte og dyktige mennesker, men 
Lawrence var ikke fornøyd. «Dette ville ikke 
ta oss inn i fremtiden», sa han. «Blant de 22 
lederne var jeg den tredje yngste. I dag er 
jeg den eldste blant åtte svært motiverte, 
fartsfylte generasjon X-ere. Jeg måtte 

forberede en ny generasjon ledere til å ta 
over.» Da de tidligere lederne trakk seg, ga 
de ham sin velsignelse: ‘Gjør det du trenger 
å gjøre for å føre denne organisasjonen 
fremover for Gud.’ «Det gjorde meg virkelig 
ydmyk. Det var en refleksjon av Guds godhet 
mot meg.»

En annen viktig endring han innførte, var å 
sette et internasjonalt styre over seg selv. 
Dette var bl.a. for å gjøre organisasjonen mer 
demokratisk og mindre toppstyrt: «Jeg lærer 
best i midten, og ikke på toppen».

Kilde: https://saltandlight.sg/work/god-directed-me-
from-the-beginning-singaporean-lawrence-tong-on-
leading-operation-mobilisation/

Lawrence Tong (t.h.) med seks av OMs assisterende ledere som utgjør det inter-
nasjonale lederteamet. Helt til venstre: Iain Pickett - som nå ikke lenger er ’assisterende 
leder’, men internasjonal leder!

”De siste 12 årene har vært en bemerkelsesverdig reise. Jeg har hatt 
æren av å lede OM gjennom perioder med utfordringer og vekst, med 
nedskjæringer og blomstring, med smerte og uventet glede. Gjennom 
alt har én ting vært konstant: Guds trofasthet. Han har vært vår veileder, 
forsørger og opprettholder – aldri for tidlig, aldri for sent, alltid nok.”

Lawrence Tong

https://saltandlight.sg/work/god-directed-me-from-the-beginning-singaporean-lawrence-tong-on-leading-operation-mobilisation/
https://saltandlight.sg/work/god-directed-me-from-the-beginning-singaporean-lawrence-tong-on-leading-operation-mobilisation/
https://saltandlight.sg/work/god-directed-me-from-the-beginning-singaporean-lawrence-tong-on-leading-operation-mobilisation/
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Colin Luther
- Å finne mening utenfor grensene

Misjonærkall
Selv om jeg nøt stabiliteten i arbeidslivet, følte jeg et dypere kall som til slutt førte meg 
inn i misjon. Det har vært en glede å kunne bruke mine faglige ferdigheter på en måte som 
hjelper Guds arbeid og utruster andre for misjon. Tiden med OM Norge har formet måten 
jeg ser på livet, troen og Guds plan for meg på. Når jeg ser tilbake, ser jeg en historie om 
nåde, vekst og mot. Å forlate hjemlandet mitt for å tjene i en annen del av verden var ikke 
en enkel avgjørelse. Det var usikkerheter, kulturelle forskjeller og den naturlige frykten for 
det ukjente. Men innerst inne visste jeg at Gud kalte meg til noe større enn meg selv.

I tre år nå har vi vært så heldige å ha Colin Arnold Luther (37) som medarbeider 
i OM i Norge. Colin er fra India, han har en mastergrad i informasjonsteknologi, 
og arbeidet tidligere som IT-administrator hos Mercedes-Benz i Kanpur i India. 
Nå er han IT-administrator i OM Norge, men er for tiden tilbake i hjemlandet. 
Der venter han på nytt visum, mens kona Jennifer er igjen i Norge. 
Her forteller han litt om seg selv.

Livet i Norge
Norge har fått en spesiell plass i hjertet 
mitt. De vakre landskapene minner 
meg stadig om Guds kreativitet, mens 
balansen mellom jobb og fritid og 
vennligheten til menneskene her gjør 
det lettere å føle seg hjemme. Disse 
velsignelsene, store og små, har hjulpet 
meg med å vokse i takknemlighet og 
glede til tross for utfordringene.
   Selvfølgelig har det ikke alltid vært 
enkelt. Å bo borte fra familien og tilpasse 
seg en ny kultur har sine utfordringer. 
Men disse vanskelige øyeblikkene har 
også vært de øyeblikkene der jeg har erfart 
Guds trofasthet dypest. De har lært meg 
motstandskraft, ydmykhet og avhengighet av 
ham.

En oppfordring
Når jeg reflekterer over hvor jeg er i dag, er jeg 
takknemlig – ikke bare for mulighetene til å 
tjene, men også for hvordan dette har formet 
meg som person. Mitt håp er at historien min 
oppmuntrer andre til å gå ut av komfortsonen 
sin og stole på Gud i det ukjente. Noen ganger 
skjer den største veksten når vi tør å ta det 
skrittet i tro.
   Hvis det er ett budskap jeg ønsker at leserne 
skal ta med seg, er det dette: Livet ditt kan gjøre 
en forskjell, uansett hvor du kommer fra eller 
hva du har. Alt som trengs er et villig hjerte.

Bønneemner
Be om at det går i orden med visum. Jeg lengter 
etter å bli gjenforent med Jennifer i Norge og 
fortsette tjenesten Gud har lagt foran oss.

Be for foreldrene mine i India, som blir gamle og trenger Guds styrke, god helse og daglig 
omsorg. Det er ikke lett å være borte fra dem, men jeg stoler på at Herren vil våke over 
dem.

Be for økonomien vår, at Gud må gi oss de nødvendige midlene for opphold og tjeneste.

Colin
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Jennifer
Min kone Jennifer er også fra India, men hun 
har bodd i Norge de siste åtte årene. Hun har 
vært involvert i OM nå og da i løpet av denne 
tiden, og sammen deler vi et sterkt ønske om 
å tjene andre gjennom misjonsarbeid. Å være 
atskilt fra henne mens jeg venter på visumgod-
kjenning har vært en av de tøffeste periodene 
jeg har hatt, men det har også styrket vår tro 
og tillit til Gud.

Arbeidet på OM-basen i Kristiansand
Å arbeide med OM Norge har vært mer enn 
bare et oppdrag – det har vært en tid med 
læring og forandring. Jeg har fått muligheten 
til å møte mennesker fra forskjellige nasjoner, 
høre historiene deres og være vitne til håpets 
kraft som overskrider språk og grenser. Hver 
dag blir jeg minnet om at misjonsarbeid ikke 
handler om én persons styrke, men om hva 
Gud kan gjøre gjennom vanlige mennesker 
som er villige til å bli brukt.
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Intervju: Anne-Berit G. Aanestad
Foto: Privat

Flomkatastrofe i Pakistan

OM i Pakistan er avhengig av 
hjelp utenfra

• Vær med å be, gi og informere 
menigheter, venner og familie om 
denne katastrofen, slik at vi sammen 
kan bringe trøst og håp.

• Vil du bidra økonomisk – gi en gave 
merket ‘Nødhjelp til Pakistan’ via OM 
Norge:

Bankkonto: 3000.14.81009
VIPPS: 103515

Eksempler på hva det koster å gi hjelp 
til én familie (sum i norske kroner):

- Livreddende matforsyninger: Ca. 530  
- Midlertidig husly: Ca. 180 
- Tepper og puter: Ca. 250 
- Medisinsk utstyr: Ca. 250 

I tillegg kommer transportkostnader for 
helpepersonell.

Årets monsunregn i Pakistan har vært mye 
kraftigere enn normalt, og fra slutten av juni til 
ut i september har styrtregn og flomkatastrofer 
rammet landet hardt. Mer enn 1 million 
mennesker er direkte berørt. Enkelte steder er 
hele landsbyer isolert. Hus og bygninger er tatt 
av flommen, infrastruktur er ødelagt og rundt 
800 har  hittil mistet livet i katastrofen. 
OM i Pakistans oppdrag er tydelig, og det 
haster: De vil bidra med hjelp i den desperate 
nøden, og har påtatt seg å stå sammen med ca. 
500 sårbare familier fra Swat, Buner, Bajaur og 
nærliggende områder ved å tilby:

• Matforsyninger til trengende familier
• Midlertidig ly som telt, presenninger eller 
   trygge tilfluktssteder
• Nødvendige husholdningsartikler, tepper, 
   kjøkkenutstyr og hygieneartikler
• Medisinsk førstehjelp og grunnleggende 
   helsetjenester

18. august 2025

Oppdatering fra OM Pakistan om 
situasjon nord i landet:

Det nylige monsunangrepet, spesielt i Buner, 
Swat og omkringliggende distrikter, har vært 
intet mindre enn apokalyptisk. På bare én 
rystende time slapp et skybrudd løs over 
150 mm regn som feide bort hele landsbyer, 
krevde mer enn 300 liv og etterlot utallige 
familier i nød og sorg. Dusinvis er fortsatt 
savnet og lokalsamfunn kastet ut i kaos. Bare 
i Swat har mer enn 2.000 hjem blitt ødelagt 
eller alvorlig skadet, innbyggere er fordrevet, 
husdyr og levebrød har gått tapt. Landsbyer 
som Beshonai og Qadar Nagar har blitt skylt 
vekk, og overlevende beskriver hvordan «en 
flom av steiner» jevnet hjem med jorden på få 
minutter. Familier står nå igjen uten husly, mat 
og andre livsnødvendigheter.
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Nytt fra OM Norge

Språkskole
Vi fortsetter aktivitetene våre med full styrke i høst, og har bl.a. 
startet gratis norskkurs på Slettheia. Det ser ut til at behovet er stort: 
Over 30 er påmeldt og flere er på venteliste. Trond Strømme er en 
av våre frivillige lærere, og han er ikke som alle andre lærere - bare 
se videoen på Facebook-siden vår! Hvis du bor i Kristiansand og 
kunne tenke deg å hjelpe til på språkskolen, ta kontakt. Vi har behov 
for både lærere, hjelpelærere og for annen praktisk hjelp. Og, vi ser 
etter en eller flere som kunne tenke seg å starte med leksehjelp en 
ettermiddag/kveld i uken. Er det kanskje deg?

Lundevann
Vi har hatt flere dugnader på leirstedet Lundevann 
i Tvedestrand, den siste nå i sommer. Her er noen 
bilder fra samlingene:
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TEENSTREET 2025
i Offenburg 31. juli - 7. august

Vi reiste til TeenStreet uten helt å vite hva 
vi skulle være med på. Dette var vårt første 
virkelige møte med OM - og for et privilegium 
å få være sammen med to tusen tenåringer fra 
omtrent hele Europa i en hel uke.

Vi ankom messeområdet i Offenburg på 
åpningsdagen, satte opp teltet vårt og spaserte 
rundt på det enorme området. Det var grupper 
av ungdommer med sekker, bagger og kofferter 
overalt. Masser av smil, glede og mange som 
hilste på oss, så det gikk fort å føle seg som en 
del av storfamilien.

Maria var med-leder på KidsStreet, og jeg 
serverte kaffe og snaks til ledere og service-
arbeidere. Barna våre var med på KidsStreet, og 
hadde det flott der. Det var spennende å spise 
sammen med noen tusen andre i en kjempestor 
hall. Lydnivået var til tider høyt, latteren satt 
løst, men midt i alt bråket satt noen med bibler 
og delte med hverandre hva Gud gjør i deres liv. 
Det virker «normalt» å trekke Gud inn i enhver 
fase av dagens gjøremål.

Hver formiddag og kveld var det stormøter, 
med lovsang og sterk forkynnelse. Land som 
trengte spesiell forbønn ble presentert, ofte 
av en representant fra dette landet som kunne 
fortelle om behovene. Perspektivet ble løftet 
bort fra oss selv til kallet vi alle har.
Det var også «Shh-tid» – 45 minutter hver dag 
hvor man ikke snakker sammen, men er i stillhet 
for Gud. Underlig var det å være i området 
med 2000 tenåringer, og nesten kunne høre en 
knappenål falle.

Uka gikk altfor fort, og da vi pakket, sa barna: 
«Dette må vi være med på neste år også!».

Det var mange høydepunkter, og her er noen:
- Å være sammen med ungdom, og for-
håpentligvis gi dem en retning for livet.
- Å se 13-14 år gamle gutter stå og be for 
hverandre som den naturligste ting i verden.
- Å kjenne stillhet og Gudsnærvær over 
området i Shh-tiden.
- Å se tenåringene samles i smågrupper med et 
par eldre gruppeledere for å lære om hvordan 
man lever det kristne livet.
- Å merke omsorgen fra andre. 

TeenStreet gir håp for Europa og for verden, og 
har satt spor hos familien vår. Ungdommene var 
fantastiske. De er nåtidens og fremtidens håp 
for landet vårt. Vi er så takknemlige for at vi har 
fått lov til å bli kjent dem, bli bedre kjent med 
OM, og være en del av TeenStreet.

Maria og  Svein Tore Martinsen var med som TeenStreet-ledre for første gang i sommer. De 
hadde også med seg døtrene på 7 og 9 år. Svein Tore forteller:

Fra høydepunkt til 
høydepunkt i den norske 

leiren

16 17

Misjonsløp, dåp og masse 
godt fellesskap. 

En opplevelse for livet!
F.v.: Norah Elise Enger og Tomine 
Amelle Severinsen er klare for 
misjonsløp, Marciella blir døpt, 
Pritee og Danyal samler den norske  
troppen. Under: Norske deltagere i 
matsalen.   Foto: Bente Hinz
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To vitnesbyrd

Marciella var med som deltager for 
første gang

”TeenStreet var utrolig gøy, men det 
viktigste var at jeg lærte mer om hva det vil 
si å følge Gud. Jeg oppdaget at troen ikke 
alltid handler om følelser, men om et valg. 
Jeg bestemte meg derfor for å døpe meg i 
sommer som et symbol på det valget, og som 
en påminnelse om at jeg alltid kan vende 
tilbake til det øyeblikket og vite at jeg tilhører 
Jesus uansett hva. Bibelen sier at i dåpen blir 
vi begravet med Kristus og reist opp til et nytt 
liv (Romerne 6,4), og det gir meg styrke til å 
holde fast på ham uansett hvordan jeg føler 
meg.”

"Å erfare TeenStreet for første gang var en helt spesiell 
opplevelse. En enorm samling av unge fra så å si hele Europa 
samlet på én leir for å kjenne på og styrke fellesskapet med 
Jesus. Hver dag var fylt med aktiviteter, muligheter og nye 
ansikter. Det var åpenbart for meg hvordan denne leiren ville bli 
sommerens høydepunkt for mange. Teen Street hadde noe for 
alle og enhver: Sport, kunst, workshops og mye mer. Prekener og 
lovsang i en mye større skala enn jeg har opplevd før. Når vi sto 
i ‘Main Hall’ eller ‘Throne Room’ og jeg så havet av mennesker 
som tilba, lyttet og sang til Herren sammen, 
tenkte jeg på hvordan 'kroppen er én, selv 
om den har mange lemmer, og alle lemmene 
utgjør én kropp enda de er mange'. Dette 
mangfoldet av forskjellige nasjoner og 
kulturer gjør nye møter og bekjentskap 
veldig spennende.

Jeg sitter igjen med mange fine erfaringer, 
erfaringer jeg vil invitere andre til også å 
oppleve. Det er mer enn verdt det å unne 
seg en riktig velsignet uke på Teen Street!"

Stian Edvardsen var med som leder på TeenStreet for 
første gang

40 norske på årets TeenStreet

I år var 3.200 mennesker fra 41 
forskjellige nasjoner med på Teen-
Street. Vi var til sammen 40 som 
reiste fra Norge: 15 tenåringer, 14 
medarbeidere på ’Service Team’, samt 
ni smågruppeledere og hovedledere - 
og to barn.

Noen dro på egen hånd fra Norge 
til Sør-Tyskland, men de fleste reiste 
med felles buss fra Kristiansand til 
Offenburg. Det er en lang tur, men det 
var god stemning i bussen.
Tema på leiren var de 7 brevene i 
Åpenbaringen, og i år igjen ble både 
tenåringer og alle andre velsignet 
daglig med god undervisning og tid 
i smågrupper. I ”Shh-tiden” ble alle 
oppfordret til å bruke tid sammen med 
Gud. Det var oppmuntrende å se at 
ungdommene ønsket seg mer ”Shh-
tid” og mer smågruppetid. Det gjorde 
også dypt inntrykk at en av deltakerne 
ønsket å la seg døpe. 
Vil du bli med neste år?

- Jóhanna Rasmussen
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I Europa er OMs sommerstevner ‘Love Europe’ 
for lengst historie – men ikke i Afrika! Hvert 
år arrangerer OM Afrika  en LOVE AFRICA-
konferanse som samler Jesus-etterfølgere 
fra mange land til inspirasjon og fornyelse i 
Kabwe i Zambia. 

Her er en liten rapport etter årets LOVE 
AFRICA fra OM i Zambia.

”Vi er fortsatt fylt av dyp glede og takknemlighet for hva 
Gud gjorde på årets Love Africa-konferanse! Fra kraftfull 
tilbedelse til livsforvandlende budskap, dype relasjoner og 
uforglemmelige øyeblikk – dette var mer enn en samling; 
det var en bevegelse. Hjerter ble rørt for nasjonene, visjoner 
ble gjenopplivet, og en ny lidenskap for evangeliet over hele 
Afrika ble tent. Takk til hver taler, frivillig, lovsangsleder 
og hver person som møtte opp med forventning. Dere 
gjorde denne konferansen til det den var:  En guddommelig 
møteplass! La oss holde ilden brennende – Afrika for Jesus!”

Sang og musikk er en viktig 
ingrediens i samlingene på 
Love Africa, akkurat som det 
var på 90-tallets Love Europe-
konferanser. Matlagingen 
derimot, foregår nok på en litt 
annen måte i Zambia enn den 
gjorde under Love Europe.
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Logos Hope

Malermester 
Bjarne Andreassen tlf: 91 58 60 70 

Tømmerstø, Kristiansand
maling/tapetsering/gulvlegging/sliping

F. Reme Holding AS 

Freeport, Bahamas 			   18. sept. – 1. okt.
Nassau, Bahamas 	   	   	   2. okt. - 20. okt.
Road Town, Britisk Virgin Islands 		  23. okt. - 28. okt.*
Basseterre, Saint Kitts and Nevis 	 29. okt. – 4. nov.
St Johns, Antigua and Barbuda 		    4. nov. - 18. nov.
St George’s, Grenada 			   20. nov. – 2. des.
Kingstown, Saint Vincent og Grenadinene	    3. des. - 9. des.*

* Ennå ikke bekreftet

Videre program er ikke klart ennå, følg med på
https://www.gbaships.org/en/douloshope

Logos Hope
Kommende havner:

Sihanoukville, Kambodsja 		  15. sept. – 12. okt.	
Sattahip, Thailand 			   13. okt. – 3. nov.
Bangkok, Thailand 		    	   5. nov. – 3. des.
Port Klang, Malaysia 		    	   9. des. – 7. jan. -26

Doulos Hope

Kommende havner:

Ny direktør på Doulos Hope
OM er glade for å ønske Nathan Schmutz 
(Sveits) og kona Ruth (Guatemala) velkommen 
til Doulos Hope, der Nathan er utnevnt til 
ny direktør. De overtar rollen etter Mark 
(Storbritannia) og Kathy (Australia) Knight.
Tidligere har Nathan hatt en rekke lederroller 
i OM, blant annet som områdeleder for 
Mellom-Amerika. Han begynte i OM på et 
korttidsprogram i Guatemala i 2012, hvor han 
møtte Ruth. De giftet seg i 2014.
Ruth, som har vært i OM siden 2015, har nylig 
avsluttet sin tid som landsleder i OM i Guatemala. Ekteparet tjenestegjorde om bord på 
søsterskipet Logos Hope i 2017, og gleder seg til å bli kjent med Doulos Hope-samfunnet.
«Vi ønsker virkelig å være håpets tjenere», sa Nathan, «så jeg ser frem til å bidra med å forme 
og utvikle en kultur av ydmykhet og tjenerskap i fellesskapet vårt.»

Troende i Somalia gir opp alt for Kristus
‘Abdi’ bor i Somalia og kom til tro etter å ha lyttet til Shayna 
og Shinos undervisning på nett (se nr. 1-2/24). Han vokser 
stadig dypere i troen gjennom sendingene, men står overfor 
utfordringer. Siden det er dårlig internettforbindelse der han 
bor, og det heller ikke er et trygt miljø for ham å snakke fritt om 
troen, går han seks kilometer én vei for å bli med i en kristen 
samtalegruppe. «Jeg blir oppmuntret av å være sammen med 
andre troende, stille dem spørsmålene jeg har og be sammen». 
Engasjert fortsetter Abdi å gå den lange turen hver uke for å bli 
med andre somaliske Jesus-etterfølgere i fellesskapet og vokse i troen.
«De troende i Somalia gir opp alt de har bare for å følge Kristus – og vi kan alle lære av offeret 
deres», sier Shino.

Les mer om denne nettbaserte tjenesten som når ut til somaliere i Somalia og rundt om i verden: 
www.om.org/stories/reaching-out-online
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Returadresse:

Operasjon Mobilisering Norge

Tinnheiveien 18, 4629 Kristiansand S. 

Bli med på korttidsprogram på Logos Hope 
11. oktober - 17. januar

https://www.om.org/int/ships/opportunities/logos-hope-step-opportunity-step-iv-2025


